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Antworten

1. 760

2. 1.540

3. 1.280

4. 500

5. 1.100

6. 1.100

7. 1.230

8. 1.000

9. 1.040

10. 1.300

Löse jede Aufgabe.

1) Eine Zoohandlung hatte 322 Goldfische und 438
Clownfische. Wie hoch ist die Gesamtzahl beider Fischarten
(auf zehner genau)?

zehner
320 + 440

760

hunderte
322 + 438
760 = 760

2) Annika bereitete sich auf einen Marathon vor. Am Morgen
joggte sie 998 Meter und nachmittags joggte sie weitere 543
Meter. Auf zehner, wie viele Meter hat sie insgesamt
gejoggt?

zehner
1000 + 540

1540

hunderte
998 + 543

1541 = 1540

3) In einem Jahr machte ein Fotograf 680 Bilder von Tieren
und 601 Bilder von Menschen. Auf die nächste zehner, wie
viele Bilder hat er insgesamt gemacht?

zehner
600 + 680

1280

hunderte
601 + 680

1281 = 1280

4) Ein Bauer pflanzte Samen in einem Garten. Er pflanzte 419
Rettichsamen und 122 Rübensamen. Wie viele Samen hat er
insgesamt auf hunderte gesät?

zehner
400 + 100

500

hunderte
419 + 122
541 = 500

5) Eine Apfelplantage wurde in zwei Abschnitte aufgeteilt. Der
erste hatte 350-Bäume und der zweite hatte 748. Wie viele
Bäume gab es im Obstgarten auf hunderte genau?

zehner
400 + 700

1100

hunderte
350 + 748

1098 = 1100

6) Für eine Silvesterparty wurden 544 rote Ballons und 588
grüne Ballons verwendet. Wie viele Ballons wurden
insgesamt in hunderte verwendet?

zehner
500 + 600

1100

hunderte
544 + 588

1132 = 1100

7) Während eines "Super Saturday Sale" verkaufte ein
Schuhgeschäft 500 Paar Turnschuhe und 727 Paar Sandalen.
Wie viele Schuhe hat das Geschäft in der Nähe von zehner
insgesamt verkauft?

zehner
500 + 730

1230

hunderte
500 + 727

1227 = 1230

8) An einem Tag verteilte ein Postwagen 165 Briefe und 827
Zeitschriften. Wie viele Postsendungen wurden bis zum
nächsten hunderte insgesamt zugestellt?

zehner
200 + 800

1000

hunderte
165 + 827
992 = 1000

9) Paul hat sein Lieblingsvideospiel gespielt. In der ersten
Runde erzielte er 355 Punkte und in der zweiten Runde
erzielte er 681 Punkte. Auf die nächste zehner, wie viele
Punkte hat er insgesamt erzielt?

zehner
360 + 680

1040

hunderte
355 + 681

1036 = 1040

10) Beim Organisieren ihrer Dateien hat Sarah 723 Bilder und
586 Songs gelöscht. Wie viele Dateien hat sie insgesamt
gelöscht, hunderte?

zehner
700 + 600

1300

hunderte
723 + 586

1309 = 1300
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Geändert

Löse jede Aufgabe.

1.000 1.280 1.100 1.100

760 1.230 1.540 500

1) Eine Zoohandlung hatte 322 Goldfische und 438
Clownfische. Wie hoch ist die Gesamtzahl beider Fischarten
(auf zehner genau)?

zehner
320 + 440

760

hunderte
322 + 438
760 = 760

2) Annika bereitete sich auf einen Marathon vor. Am Morgen
joggte sie 998 Meter und nachmittags joggte sie weitere 543
Meter. Auf zehner, wie viele Meter hat sie insgesamt
gejoggt?

zehner
1000 + 540

1540

hunderte
998 + 543

1541 = 1540

3) In einem Jahr machte ein Fotograf 680 Bilder von Tieren und
601 Bilder von Menschen. Auf die nächste zehner, wie viele
Bilder hat er insgesamt gemacht?

zehner
600 + 680

1280

hunderte
601 + 680

1281 = 1280

4) Ein Bauer pflanzte Samen in einem Garten. Er pflanzte 419
Rettichsamen und 122 Rübensamen. Wie viele Samen hat er
insgesamt auf hunderte gesät?

zehner
400 + 100

500

hunderte
419 + 122
541 = 500

5) Eine Apfelplantage wurde in zwei Abschnitte aufgeteilt. Der
erste hatte 350-Bäume und der zweite hatte 748. Wie viele
Bäume gab es im Obstgarten auf hunderte genau?

zehner
400 + 700

1100

hunderte
350 + 748

1098 = 1100

6) Für eine Silvesterparty wurden 544 rote Ballons und 588
grüne Ballons verwendet. Wie viele Ballons wurden
insgesamt in hunderte verwendet?

zehner
500 + 600

1100

hunderte
544 + 588

1132 = 1100

7) Während eines "Super Saturday Sale" verkaufte ein
Schuhgeschäft 500 Paar Turnschuhe und 727 Paar Sandalen.
Wie viele Schuhe hat das Geschäft in der Nähe von zehner
insgesamt verkauft?

zehner
500 + 730

1230

hunderte
500 + 727

1227 = 1230

8) An einem Tag verteilte ein Postwagen 165 Briefe und 827
Zeitschriften. Wie viele Postsendungen wurden bis zum
nächsten hunderte insgesamt zugestellt?

zehner
200 + 800

1000

hunderte
165 + 827
992 = 1000

Antworten

1. 760

2. 1.540

3. 1.280

4. 500

5. 1.100

6. 1.100

7. 1.230

8. 1.000

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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